

сталинский ЖУРН

Тайга
ГВКП(о)
в горсовета,
Хемировской
области

№ 159 (2079) 26 декабря 1946 года, четверг

Цена 20 коп.

Агитационно-пропагандистская работа должна стоять сейчас в центре внимания, еще больше укрепить связи партии с массами трудящихся, идеально вооружить наш народ, еще теснее сплотить его вокруг непобедимого и славного знамени большевистской партии, вокруг великого учителя и вождя, организатора и вдохновителя всех наших побед — товарища Сталина.

Комсомол и молодые избиратели

Подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР с каждым днем принимает все более широкий размах. Сотни агитаторов нашего города ведут большую разъяснительную работу на предприятиях и по месту жительства избирателей, разясняя им великие принципы нашей избирательной системы, поднимая трудящихся на борьбу за выполнение и перевыполнение пятилетнего плана великих работ.

Выполняя указания Центрального Комитета ВЛКСМ, большинство комсомольских организаций нашего города активно включились в эту важнейшую политическую кампанию. Более 150 комсомольцев-активистов разясняют Положение о выборах, пропагандируют новую пятилетку.

Заслуживает внимания работа комсомольской организации вагонного депо Тайга. Секретарь комитета ВЛКСМ т. Ладонина, являясь и зав. агитпунктом 41 избирательного участка, правильно поняла задачи комсомола в избирательной кампании и направила работу комсомольской организации таким образом, что комсомольцы являются действительными помощниками партийной организации в развертывании массово разъяснительной работы среди молодых избирателей.

Комсомольцы агитаторы вагонного депо т. Масюк, Курочкин, Шейнова успешно выполняют производственные задания, являются активными агитаторами. Активное участие в подготовке к выборам принимают комсомольцы и ряда других комсомольских организаций, где комитеты комсомола руководят этой работой, а парторганизации направляют их работу.

Вместе с этим в работе комсомола есть упущения в этой большой и сложной работе. Полнейшая неорганизованность царит в комсомольской организации паровозного депо. Агитаторы всего по 1—2 раза выходили на свои участки. Некоторые комсомольцы не посещают семинары и совершенно не проводят бесед

В плохом участии комсомольцев паровозного депо в избирательной кампании повинен секретарь комитета ВЛКСМ т. Завтраков. Работу агитаторов не контролирует и не направляет и со своей стороны совершенно безинициативен. Плохо обстоит дело с участием в избирательной кампании комсомольцев станции Тайга (секретарь комитета ВЛКСМ т. Арышев).

Эти факты говорят о том, что отдельные комсомольские руководители недочечивают агитационно-пропагандистскую работу, а партийные организации не направляют их деятельность.

Одним из крупных недостатков надо отметить и то, что комсомольские организации совсем не работают с молодыми избирателями, которые в день выборов впервые придут к избирательным урнам. С молодыми избирателями не проведено ни одного собрания, не прочитана ни одна лекция.

Горком ВЛКСМ, первичные организации обязаны устранить этот недостаток, усилить массово-политическую работу среди юношей и девушек, которым в день выборов исполнится 18 лет. Для этого надо использовать различные формы и методы массово-политической работы: специальные собрания и вечера молодых избирателей, доклады, лекции, беседы.

Перед комсомолом города стоит большая и почетная задача — шире развернуть предвыборную агитационно-пропагандистскую работу, поднимать силы своей организации и несознанной молодежи на новые трудовые подвиги, на выполнение и перевыполнение производственных планов, воодушевлять молодежь на выполнение задач, поставленных четвертой сталинской пятилеткой.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

Артель «Красный ударник» выполнила годовой план

Коллектив артели «Красный ударник», борясь за досрочное выполнение первого года четвертой сталинской пятилетки, к дню рождения товарища Сталина выполнил годовой план фабричной продукции на 101 проц., по ширпотребу на 100 проц.

Первенство в соревновании занял пимокатный цех, перевыполнивший годовой план на 75 проц. В цехе высокопроизводитель-

но работают т.т. Иванов, Юшин, Тимофеев.

На 115 проц. выполнил годовой план швейный цех. В работе цеха отличились швеи т.т. Васильева, Колесова, Петрова и др.

Идя навстречу дню выборов в Верховный Совет РСФСР, коллектив артели добивается новых успехов.

Г. Мишин.

Плановик артели «Красный ударник».

Агитатор Василий Карельский

Большим авторитетом пользуется в коллективе цеха промышленного паровозного депо слесарь Василий Карельский. Работая посреди моря разряду, он систематически перевыполняет производственный план. Каждый месяц он вырабатывает по 140—145 процентов к плану.

Сейчас т. Карельский является агитатором в лучшей комплексной бригаде, которой руководит т. Юдин. До начала работы т. Карельский ежедневно беседует с мастеровыми бригадами о правах и обязанностях трудящихся, предо-

ставленных им Конституцией СССР, читает газеты, знакомит с международным положением.

Свои беседы т. Карельский увязывает с производственной деятельностью бригады. Вместе с бригадиром т. Юдиным они подводят итоги работы бригады за прошедшую смену. Это дает возможность коллективу бригады успешно выполнять задания.

Имея богатый производственный опыт, т. Карельский помогает молодым рабочим совершенствоватьсь в своих специальностях.

А. Романов.

ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТОВ В СОСТАВ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ

НА СОБРАНИИ КОЛЛЕКТИВА КОНДУКТОРСКОГО РЕЗЕРВА

Состоялось собрание рабочих и служащих Тайгинского кондукторского резерва, посвященное выборам в Верховный Совет РСФСР. По предложению председателя месткома т. Шестакова кандидатом в состав участковой избирательной комиссии выдвинут коммунист Алексей Фомич Ревякин.

— Мы хорошо знаем т. Ревякина, — сказал т. Шестаков. — Работа по-стажановски, он ежемесячно перевыполняет нормы пробега, активно участвует в общественной жизни нашего коллектива. Алексей Фомич оказываемое

доверие с честью оправдает. Кандидатура т. Ревякина была единогласно поддержана.

Собрание единогласно выдвинуло кандидатами в состав участковых избирательных комиссий начальника резерва Александра Сафоновича Сафонова, лучших производственников резерва Филиппа Назаровича Иванова и Евгения Васильевича Васильева.

От осоавиахимовской организации кондукторского резерва кандидатом в участковую избирательную комиссию рекомендована Валентина Константиновна Гаевская.

Выдвигают передовых

На предприятиях и в учреждениях г. Тайги проходит выдвижение кандидатов в состав участковых избирательных комиссий.

Партийной организацией техникума МПС кандидатом в состав участковой избирательной комиссии выдвинут военный руководитель техникума Николай Александрович Лаптуевский.

Партийная организация линия ОРСа кандидатом в состав участковой избирательной комиссии выдвинула Павла Григорьевича Тихомирова. От комсомольской организации линия ОРСа кандидатом в участковую избирательную комиссию выдвинут бухгалтер общецеха Нина Михайловна Косякова.

На собрании рабочих и служащих цеха подъемки паровозного депо, по предложению т. Бубола, кандидатом в участковую избирательную комиссию единогласно выбран знатный кузнец депо

Евгений Александрович Липовцев. На собрании выдвинуты кандидаты в участковые избирательные комиссии старейший рабочий депо Николай Андреевич Батухин и токарь-стажановец Михаил Ильич Саратцев.

Рабочие и служащие швейной фабрики № 16 кандидатами в участковые избирательные комиссии предложили бухгалтера Клавдию Григорьевну Серебренникову, экспедитора Дмитрия Матвеевича Давилова, заместителя главного бухгалтера Евдокию Кондратьевну Кузьминскую.

Комсомольская организация швейфабрики кандидатом в состав участковой избирательной комиссии рекомендовала секретаря комитета ВЛКСМ Нину Григорьевну Меркулову.

Выдвижение кандидатов в состав участковых избирательных комиссий продолжается.

В агитколлективе горздрава

Две недели назад врачу городской больницы тов. Елисеенко поручили почетную и ответственную работу — быть руководителем агитколлектива горздрава. Анализируя работу агитаторов, надо сказать, что с этим поручением она вполне справляется.

В больнице ведет агитационную работу медсестра т. Ушакова. Являясь добросовестной работницей, т. Ушакова зарекомендовала себя и хорошим агитатором. Беседы она проводит доходчиво и увлекательно. Тов. Ушакова полностью закончила изучение Положения о выборах, прочитала больным доклад товарища Жданова, провела беседы о жизни и деятельности С. М. Кирова.

Особенно тепло отзываются избиратели о медсестре т. Козлитиной. За время работы агитколлектива она провела 8 бесед. Не смотря на преклонный возраст и инвалидность II группы, т. Козлитина с любовью отдается агитационной работе. В прошлые выборы т. Козлитина обслуживала этот же избирательный участок. Наряду с политической литературой тов. Козлитина приносит избирателям художественные произведения Н. Некрасова, А. Чехова, А. Островского... Беседы про-

ходят оживленно и интересно. Воспитательница детской т. Пинаева, имея многолетний опыт агитационной работы, проводит беседы содержательно, на высоком идеально-политическом уровне. За 6 занятий она полностью закончила изучение Положения о выборах.

Все агитаторы агитколлектива, которым руководит врач т. Елисеенко, по-серзезному относятся к своим обязанностям, понимая всю важность выполняемой ими работы.

Причина хорошей работы кроется в организованности и четком планировании работы агитколлектива. Каждую неделю проводятся сборы агитаторов, где они делятся опытом работы, учатся, как лучше и интересней проводить занятия с избирателями.

Руководитель агитколлектива, являясь прекрасным специалистом в своем учреждении, пользуется уважением и авторитетом и среди населения. Практически руководя агитколлективом, т. Елисеенко присутствует на беседах, проводимых агитаторами на своих участках.

Н. Смирнов.

В Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР

19 декабря с. г. состоялось первое заседание Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР.

Центральная избирательная комиссия обсудила вопросы, связанные с подготовкой к выборам в Верховный Совет РСФСР и приняла соответствующие решения.

Комиссия установила форму избирательного бюллетеня по выборам в Верховный Совет РСФСР (белого цвета), форму протокола Окружной избирательной комиссии о регистрации кандидатов в депутаты, форму протоколов голосования Участковых и Окружных избирательных комиссий и форму удостоверения об избрании депутата в Верховный Совет РСФСР.

Комиссия установила также образец печати Центральной избирательной комиссии и образцы печати Окружных и Участковых избирательных комиссий.

Комиссия установила образец избирательного ящика деревянный, высотою 85 сантиметров, шириной 50 на 40 сантиметров, крышка ящика, подъемная, с разрезом для опускания бюллетеней, ящик и крышка ящика имеют металлические петли для опечатывания. Комиссия разрешила для избирательных участков с небольшим числом избирателей пользоваться избирательными ящиками уменьшенного размера.

Комиссия рассмотрела вопрос об обеспечении выборов бумагой и об изготовлении бланков избирательных документов, а также об обеспечении избирательных комиссий канцелярскими принадлежностями и другими материалами, необходимыми для проведения выборов.

Комиссия поставила перед министром связи СССР вопрос о необходимости обеспечить надлежащую телеграфную, телефонную и другие виды связи Центральной избирательной комиссии с Окружными избирательными комиссиями и Окружными избирательными комиссиями со всеми Участковыми избирательными комиссиями.



Первому марганцовому цеху Московского завода «Серп и Молот», как победителю во Всесоюзном социалистическом соревновании, присуждено переходящее Красное Знамя Совета Министров СССР.

На снимке (слева направо): начальник цеха А. А. Лебедев, старший плавильный мастер С. В. Чесноков, плавильный мастер П. Ф. Федоров, сталевар С. И. Исаков и плавильный мастер И. В. Луценко — красного знамени.

БЕСЕДА ТРЕТЬЯ

КАК РАБОЧИЕ И КРЕСТЬЯНЕ РОССИИ УСТАНОВИЛИ СОВЕТСКУЮ ВЛАСТЬ

1

В феврале 1917 года рабочие и крестьяне России свергли царистский царизм. Под витиском вооруженного народа, руководимого большевиками, рухнул самодержавный строй.

Но плодами этой победы на первых порах воспользовался не народ, а буржуазия. После Февральской революции было создано временное правительство. В нем главные посты заняли крупный помещик князь Львов, московский купец и фабрикант Гучков, миллионер-сахарозаводчик Терещенко, либерально-буржуазный профессор Милюков, заслуженный Керенский, который Громкими, пышными фразами пытался прикрывать международные дела Львовых, Гучковых и Милюковых.

Новая государственная власть в России защищала интересы фабrikантов, заводчиков и банкиров, купцов, крупных землевладельцев и кулаков.

Рядом с этим буржуазным времененным правительством образовалась и другая власть—Советы рабочих и солдатских депутатов. Таким образом, в стране создалось двоевластие.

Широкие массы рабочих и солдат считали Советы органами своей, народной власти. Они надеялись, что Советы выполнят волю восставшего народа—заключат мир, покончат с господством эксплуататоров, империалистов. Но в Советах, как в Петроградском, так и в Московском и в других, большинство мест занимали в то время меньшевики и эсеры. Они боялись революции, ни в коем случае не желали уничтожения капиталистического строя и стремились к соглашению с буржуазией.

Буржуазное временное правительство испытывало страх перед народом и ненавидело его. Языком пулеметов хотела разговаривать с трудящимися массами русская буржуазия во главе с ее временным правительством.

Разумеется, такая власть не желала дать народу ни мира, ни свободы. Это было ясно передовым рабочим. Но это было далеко не ясно многим миллионам трудящихся, которые еще питали несбыточные надежды на то, что временное правительство будет заботиться о народных интересах.

Большевики понимали, что свержением царского правительства дело не может ограничиться. (Константин Ильин, давно предвидевший неизбежный русской революции, настойчиво говорил, что революция должна будет пройти два этапа, неразрывно связанные друг с другом. Свержение царизма—это

первый этап революции, а уничтожение власти буржуазии и установление власти рабочего класса—второй этап.

Свою мысль Ленин образно пояснял таким примером:

«Представьте себе, господа,—писал он задолго до 1917 года,—что мне надо вывезти со двора две кучи сора. А золота у меня одна. И на одной телеге больше одной кучи вывезти нельзя. Как же быть?»

Если действительно нельзя сразу вывезти обе кучи, тогда вывезем сначала первую кучу, которую можно сразу достать и взвинтить на телегу,—потом опространством телеги и вернемся домой, чтобы приняться за вторую кучу...

Сначала русскому народу надо вывезти вон из своей телеги весь тот сор, который называется крестостической, помещичьей, собственностью, а потом с опространством телеги вернуться на более чистый двор и начать укладывать на воз вторую кучу, начать убирать сор капиталистической эксплуатации» (Соч., том XI, стр. 106—107).

2

Вскоре после Февральской революции товарищ Сталин вернулся в Петроград из сибирской ссылки. Ленин был еще за границей, в Швейцарии. Большевики с нетерпением ждали его приезда. Однако враги революции прилагали все усилия, чтобы помешать возвращению Ленина в революционную Россию. После долгих мытарств Владимиру Ильину удалось вернуться на родину.

Ночью 3(16) апреля Ленин прибыл в Петроград. Народ с ликование встретил своего любимого вождя. Вся площадь перед вокзалом была запружена многотысячной толпой рабочих, солдат, матросов, красногвардейцев. Гремело «ура». Выходя на площадь, Владимир Ильин с броненосца произнес пламенную речь, в которой призывал революционный Петроград, всю революционную Россию к борьбе за социалистическую революцию.

«Да здравствует социалистическая революция!—этим лозунгом закончил свое высступление В. И. Ленин. То была его первая речь перед народом после долгих лет изгнания.

На другой же день Ленин выступил на собрании большевиков с докладом о войне и революции. Основные мысли своего доклада он записал в документе, который известен в истории большевистской партии под названием «Апрельские тезисы». Ленин выделил идею создания новой государственной власти—республики Советов.

В. Г. КОРОЛЕНКО

(К 25-летию со дня смерти)

Прошло 25 лет со дня смерти выдающегося русского писателя Владимира Галактионовича Короленко. Кады чужды нам народнические взгляды В. Г. Короленко, не понимавшего революционной роли рабочего класса, образ и творения Короленко навсегда останутся в памяти нашего народа, которому писатель посвятил всю свою яркую жизнь.

С юношеских лет Владимир Галактионович становится в ряды борцов против царизма. В 1876 году, как участник студенческой делегации, протестовавшей против полицейского режима в с. х. академии, он был выслан в Вологодскую губернию. В 1879 году его заподозрили в связи с подпольной типографией и снова выслали в мухой уездный городок Глазов, Вятской губернии.

Короленко были обещаны льготы, если он откажется от своих взглядов и верноподданнически присягнет на землю царю—Александру III. Но он отверг «миротворчество» царских жандармов. За несогласие приступить к своим убеждениям писатель выслан в далекую Якутскую область, где пробыл 3 тяжелых года. После

ссылки он продолжал постоянно находиться под надзором полиции. Недаром Горький говорил, что Короленко шел трудным путем героя.

Пройдя через испытания тюрьмы и ссылки и став известным писателем, Короленко не сложил оружия. Он смело выступил в защиту крестьян-ботяков, обвинявшихся в ритуальном убийстве. Когда в 1891—1892 годах страну постиг неурожай, писатель возглавил напряженную борьбу за организацию помощи голодающей деревне. В своих очерках «В годовый год» Короленко смело разоблачал помещиков и царских чиновников, отказавшихся помочь бедствовавшему крестьянству. На всю Россию прозвучали его выступления против военно-полевых судов, казнивших революционеров.

Творчество Короленко глубоко народно. Правдиво, без пропаганды изображает он жизнь забытых и обездоленных людей труда, их неукротимое стремление к правде и счастью. Почти во всех своих произведениях писатель развивает такую основную мысль: человек не может и не должен ми-

В ПОМОЩЬ СЛУШАТЕЛЯМ ПОЛИТШКОЛА

Апрельские тезисы Ленина явились гениальным планом борьбы за переход от первого этапа революции ко второму ее этапу—от революции буржуазно-демократической к революции социалистической. Большевики окунулись в самую гущу народа, они по-боевому воспитывали и организовывали его. Они помогали трудающимся распознать лицо всех буржуазных и мелкобуржуазных партий.

Между тем временное правительство, временные правители обрушились на большевистскую партию, стало арестовывать ее активных деятелей. Белогвардейские банды разгромили «Правду». Временное правительство отдало приказ арестовать Ленина и принялось ликвидировать все демократические права, завоеванные народом в первые месяцы революции. Происходила жестокая расправа с рабочими. Революционные воинские части разоружались. В деревне, как при царизме, свирепствовали карательные отряды.

Советы же, все еще возглавляемые эсерами и меньшевиками, превратились в придаток временного правительства, которое захватило всю власть в свои руки. Временное правительство во главе с Керенским намеревалось арестовать Ленина и убить его. Драгоценную жизнь Владимира Ильича спас товарищ Сталин. Он решительно воспротивился явке Ленина на суд контрреволюционного временного правительства. Предатели Каменев, Рыков и Троцкий, наборот, хлопотали о явке Ленина на суд, они хотели выдать его врагам.

Несколько дней Ленину пришлось провести на чердаке сараев в окрестностях Сестрорецка, потому что в шалаше, неподалеку от ставки Разлив. Вскоре после этого Владимир Ильин перебрался через границу на пароходе, под видом кочегара, и поселился нелегально, под чужим именем в Финляндии.

Ленин и Сталин начали готовить партию и народ к вооруженному восстанию против контрреволюционного правительства.

Ленин поддерживал тесную связь с товарищем Сталиным, который в его отсутствие руководил большевистской партией, всей подготовкой к вооруженному восстанию и был реальным «Правды».

Решающую роль в подготовке к восстанию сыграл VI съезд партии большевиков, собравшийся 26 июля 1917 года. Съезд проходил нелегально. Основной доклад на нем сделал товарищ Сталин. Владимир Ильин руководил съездом через своих соратников—Сталина, Свердлова, Молотова, Орджоникидзе.

(Продолжение следует.)

Однако временное правительство не упустило повода расправиться с народом. Оно двинуло на встречу демонстрантам контрреволюционно настроенные юнкерские и офицерские части. Улицы Петрограда обагрились кровью рабочих и солдат. Эта зверская расправа была учнена с молчанием соглашения меньшевиков и эсеров.

Разгромив мирную демонстрацию, временное правительство обрушилось на большевистскую партию, стало арестовывать ее активных деятелей. Белогвардейские банды разгромили «Правду». Временное правительство отдало приказ арестовать Ленина и принялось ликвидировать все демократические права, завоеванные народом в первые месяцы революции. Происходила жестокая расправа с рабочими. Революционные воинские части разоружались. В деревне, как при царизме, свирепствовали карательные отряды.

Советы же, все еще возглавляемые эсерами и меньшевиками, превратились в придаток временного правительства, которое захватило всю власть в свои руки.

Временное правительство во главе с Керенским намеревалось арестовать Ленина и убить его. Драгоценную жизнь Владимира Ильича спас товарищ Сталин. Он решительно воспротивился явке Ленина на суд контрреволюционного временного правительства. Предатели Каменев, Рыков и Троцкий, наборот, хлопотали о явке Ленина на суд, они хотели выдать его врагам.

Несколько дней Ленину пришлось провести на чердаке сараев в окрестностях Сестрорецка, потому что в шалаше, неподалеку от ставки Разлив. Вскоре после этого Владимир Ильин перебрался через границу на пароходе, под видом кочегара, и поселился нелегально, под чужим именем в Финляндии.

Ленин и Сталин начали готовить партию и народ к вооруженному восстанию против контрреволюционного правительства.

Ленин поддерживал тесную связь с товарищем Сталиным, который в его отсутствие руководил большевистской партией, всей подготовкой к вооруженному восстанию и был реальным «Правды».

Решающую роль в подготовке к восстанию сыграл VI съезд партии большевиков, собравшийся 26 июля 1917 года. Съезд проходил нелегально. Основной доклад на нем сделал товарищ Сталин. Владимир Ильин руководил съездом через своих соратников—Сталина, Свердлова, Молотова, Орджоникидзе.

(Продолжение следует.)

массами своих классовых интересов, целей и путей организованной революционной борьбы осталось вне поля зрения писателя, и в этом его ограниченность. Несколько лет назад Ленин и Сталин начали готовить партию и народ к вооруженному восстанию против контрреволюционного правительства.

Ленин поддерживал тесную связь с товарищем Сталиным, который в его отсутствие руководил большевистской партией, всей подготовкой к вооруженному восстанию и был реальным «Правды».

Решающую роль в подготовке к восстанию сыграл VI съезд партии большевиков, собравшийся 26 июля 1917 года. Съезд проходил нелегально. Основной доклад на нем сделал товарищ Сталин. Владимир Ильин руководил съездом через своих соратников—Сталина, Свердлова, Молотова, Орджоникидзе.

Умер Владимир Галактионович 25 декабря 1921 года.

Короленко пользуется заслуженной любовью советских читателей. Его книги переведены на многие языки народов Советского Союза.

Н. Игольников.



Белорусская ССР. В Минске широко развернулись работы по генеральной перепланировке города.

На снимке: техник треста «Белгипроект» Н. И. Размова за съемкой плана набережной реки Свислочь.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

О ВОЗМОЖНОСТЯХ, КОТОРЫЕ НЕ ИСПОЛЬЗУЮТСЯ

Вопросы изыскания и использования местных ресурсов, в частности строительных материалов, отдельными руководителями предприятий г. Тайга недооцениваются. Это подтверждается рядом фактов. Взять производство охры—материала дефицитного не только для города, но и для области. Оно организовано кустарным способом и не удовлетворяет потребностей предприятий и трудающихся. Производством охры занимаются местный участковый материальный склад, кирпичный завод, участок дорстрой, НЖС-2, в то время, как это можно организовать по заводскому типу, с централизованным руководством.

При наличии в г. Тайга крупного кирпичного завода жители не имеют возможности приобрести кирпич даже на трубу. И неслучайно, что можно увидеть на крышах вместо типовой, кирпичной трубы старое ведро или горшок, не гарантирующие противопожарной безопасности. Испытывают недостаток в кирпиче и предприятия города. Кирпичный завод производством кирпичей не занимается, а вырабатывает гончарные изделия.

Кустарным способом организовано производство пиломатериалов. Производством занимаются многие предприятия города, но только для себя и то в недостаточном количестве. При наличии крупного лесного массива вокруг города пиломатериал для вагонного депо завозится из Тайшета. Рабочий же совершиенно не имеет возможности приобрести пиломатериал для личных нужд.

Город имеет все возможности для производства стройматериалов и притом в количестве, достаточном для удовлетворения потребностей предприятий и нужд трудающихся. Но необходимо ликвидировать кустарницу и поставить этот вопрос на принципиальную высоту.

Ф. Круэз.
Ревизор дистанции связи.

За редактора
Н. НЕФЕДОВ.

Решением горисполкома контора «Жигтрест», находящаяся по ул. Калинина дом 87, тел. № 0-59-2 зв., ликвидируется.

Доводится до сведения руководителей предприятий, учреждений и население города, что претензии будут приниматься в течение двух недель, начиная с 24 декабря 1946 г. Ликвидном.

Утерянную квитанцию № 680, выданную скучочным магазином № 12 на имя Шатер Мариины Даниловны, считать недействительной.